



С Л О В О КОММУНИСТА



Газета БЕЛГОРОДСКОГО РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ
политической партии
«КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

Основана в сентябре 1994 г.
Выходит два раза в месяц
Цена свободная

28 июня 2023 года
№25 (1429)

12+

Заявление Президиума ЦК КПРФ Побеждать фашизм и не поддаваться на провокации!

В ночь на 24 июня представителями ЧВК «Вагнер» была заблокирована деятельность органов военного управления в Ростове-на-Дону и сделан ряд громких заявлений. Разумеется, данной ситуацией пытаются воспользоваться кровавый режим Зеленского. Он спешно сосредотачивает две бригады морской пехоты для возможного наступления на Артёмовск.

В тяжёлый период борьбы с имперским Западом непомерные личные амбиции оказались для группы лиц превыше воинского и патриотического долга. Эти люди могут давать своим действиям любые объяснения, но подмена дела борьбы с фашизмом попыткой захвата власти есть измена своим боевым товарищам и преступление перед народом.

В этой ответственной ситуации призыв Президента Российской Федерации

к сплочению наших сограждан перед лицом внешних угроз заслуживает понимания и поддержки. Попытки глобалистов уничтожить Россию означают необходимость отбросить все амбиции и защищать Родину – так, как защищали её наши отцы и деды.

Следует помнить, что самые выдающиеся примеры народного единства продемонстрировала Советская власть. На угрозу поднимавшего голову фашизма она дала ответы, которые стали залогом Великой Победы в мае 1945-го. Устранив классовый раскол, сплотив нации и народности СССР, преодолев националистические предрассудки, она обеспечила поистине общенациональное единение.

Попытки устроить политические разборки сегодня, на фоне всё более сложной международной обстановки, неприемлемы. Более того, они оскорбительны

для нашего народа, который активно, искренне и бескорыстно включился в большую многоплановую работу по оказанию помощи тем, кто, рискуя своей жизнью, встал на борьбу с фашизмом.

Коммунисты не раз предупреждали, что неолиберальные методы губительны для России во всём – будь то экономика или культура, социальная жизнь или строительство силовых структур. Сама система частных военных компаний – порождение либеральных воззрений на организацию общества. Вне зависимости от героизма и самопожертвования бойцов «Вагнера» в борьбе с нацизмом организация военного дела на принципах ЧВК порочна. Сила победоносной Красной Армии состояла, прежде всего, в её кровной связи с народом.

КПРФ активно поддерживает ребят, которые сражаются на передовой против

нацизма и бандеровщины. Наша большая гуманитарная работа по поддержке Донбасса с 2014 года широко известна. Как уже не раз бывало в XX веке, коммунисты и сегодня выступают самыми последовательными противниками фашизма и любых проявлений капиталистической реакции.

Призываем граждан России сохранять полное спокойствие. Необходимо понимать сложность создавшейся обстановки и не поддаваться на провокации. Бойцам ЧВК «Вагнер» следует скорее одуматься и прекратить участие в политических играх, направленных на дестабилизацию обстановки внутри страны. Именно этого больше всего ждут внешние враги России.

Поднять вооружённый мятеж в столь сложное для Отечества время означает встать на сторону врага. Такого рода действия закон квалифицирует как самый серьёзный вид преступления. Все те, кто говорят, что действуют во имя своего боевого братства, должны прекратить подталкивать своих товарищей к противоправным действиям. Мы уверены, что среди мужественных бойцов, освободителей Артёмовска и участников других событий борьбы с неонацизмом немало искренних патриотов, втянутых в вооружённую авантюру против их воли.

Продолжение на стр.3

В день памяти и скорби



22 июня ровно в четыре часа утра, в день начала Великой Отечественной войны, по сложившейся традиции, коммунисты и комсомольцы БРО КПРФ, в частности, Белгородского, Губкинского и Старооскольского местных отделений, почтили память павших воинов в годы Великой Отечественной войны. Участники торжественно-траурной церемонии возложили живые цветы к памятникам Великой Отечественной войны и зажгли свечи в память о погибших на фронтах, умерших от ран и голода, замученных в лагерях.

Великая Отечественная война началась в 04:00 по московскому времени со слов Юрия Левитана, которые услышали жители нашей страны в 1941-м году: «Внимание! Говорит Москва. Передаем важное правительственное сообщение. Граждане и граждане Советского Союза. Сегодня в 4 часа утра без всякого

объявления войны германские вооружённые силы атаковали границы Советского Союза. Началась Великая Отечественная война советского народа против немецко-фашистских захватчиков. Наше дело правое, враг будет разбит. Победа будет за нами!»

Как и сегодня, в те минуты кто-то нес трудовую вахту ночью, кто-то отправлялся на службу ранним утром, но в основном все жители страны ещё мирно спали и не знали, что началась война. Не знали, что их ждут четыре года тяжёлых испытаний и кровавой борьбы, которые закончатся Великой Победой.

С тех пор прошло 82 года, но никто не забыт и ничто не забыто! Вечная слава павшим за Родину. Низкий поклон нашему народу, отстаившему свободу и независимость нашей родной страны!

Пресс-служба БРО КПРФ

Им и не снилось кровавое утро,
Как самолёты крошили осколки.
Быстро, стремительно
жизнь разрушая,
Насквозь вонзая стальные иглоки...

Летнее утро, спокойные сны,
Запахи пороха не ощущаются.
Жизни во власти немой тишины,
Страшное тут ещё не предвещается...

Утро воскресное, пламя лампы...
А за окном самолётов армада,
Словно взрывается вмиг тишина,
Громко кричащее слово «война».

Сон безмятежный тревоги не ждёт,
Хочется форточку быстро закрыть.
Гул самолётов, кровавый полёт...
Как же мне эту семью защитить?

Вспясть повернуть,
накормить малыша.
Завтра отправить отца на работу.
Нужно зашторить окно поскорей!
Только не трогайте сон беззаботный!

Ведь за окном надвигается страх,
Как отменить это? Не понимаю...
Как вернуть безмятежность
в глазах?
Как же не слышать собачьего лая?

Даже не снилось, не думалось даже,
Что днём июньским настигнет война...
Двадцать второе в году сорок первом,
Бомбы, раскаты, потом ти-ши-на...

Анна Приходько,
18 марта 2017 года

Подписка 2023

СЛОВО КОММУНИСТА - ВЕРНОЕ СЛОВО! ВЫ ХОТИТЕ ЕГО СЛЫШАТЬ?
ВЫПИСЫВАЙТЕ, ПОКУПАЙТЕ И ЧИТАЙТЕ ГАЗЕТУ ОБКОМА КПРФ
ИНДЕКС ПОДПИСКИ П5607



Г.А. Зюганов: Мы обязательно победим!



20 июня на пленарном заседании Государственной Думы выступил Председатель ЦК КПРФ, руководитель фракции КПРФ в Госдуме Г.А. Зюганов. Предлагаем вашему вниманию текст его выступления.

Я с огромным интересом следил за работой питерского экономического форума, за выступлением президента, его ответами на вопросы. Когда Председатель Думы позвонил и спросил, поеду ли я туда, я ответил: обязательно! Потому что в условиях гибридной войны на уничтожение, развязанной против России, экономические и социальные вопросы имеют такое же важное значение, как и вопросы, которые сегодня решаются на фронте. В этом зале мы приняли более сотни законов, помогающих преодолеть санкции и поддержать специальную военную операцию. Каждый день президент выступает на совещаниях. Ежедневно собирается правительство Мишустина. И очень важно было услышать, какие результаты мы получили за прошедший год.

Надо отметить, что атмосфера на форуме была абсолютно рабочей, никакой изоляции не чувствовалось. Снова собрались 17 тысяч участников из 130 стран. Подписано 900 соглашений на общую сумму примерно 4 триллиона рублей. Губернаторы, которые представляют нашу партию, тоже подписали там соглашения. Мы будем строить шесть крупных заводов. И, уверен, успешно справимся с этой задачей.

Но от форума, к сожалению, остались и негативные впечатления. Больше всего меня поразил так называемый бизнес-завтрак, организованный главой Сбербанка Грефом. Это мероприятие и в прошлом году неприятно удивило. На него пригласили Даню Милохина – это убожество. Торговали чаем за 3 тысячи рублей и бараньими ребрышками за 17 тысяч. Но в этот раз пошло гораздо дальше. И предложили развернуть новую кампанию по ускоренной распродаже страны.

Я не помню ни одного другого примера в истории, чтобы в ходе войны, которую вам объявили, те, кто представляет деловой мир, сидели и обсуждали, как пустить с молотка последние производства, которые ещё существуют в стране. Промышленность давно продана, земля растащена, 40 миллионов гектаров пашни брошены. В результате в казне не остается средств для того, чтобы обеспечить национальную безопасность. Но вместо программы возрождения национальной экономики и достижения

ее подлинного суверенитета нам пытаются навязать новую «большую» приватизацию.

Я сегодня с трибуны Государственной Думы официально обращаюсь и к Грефу, и к Пескову, и ко всем, кто поддерживает эту идею.

Вот официальная статистика. Прошу вас внимательно к ней прислушаться. Я вам о ней напоминаю накануне Дня памяти и скорби, дня, когда началась война фашистской Германии против нас. Я сопоставляю, исходя из официальных данных, какие потери мы понесли в результате Великой Отечественной войны и в результате бандитской приватизации, которую американские цэрэушники проводили руками чубайсов и иже с ними.

В годы Великой Отечественной мы отстояли страну, высоко подняли красный флаг, спасли наше Отечество и освободили мир. Мы стали великой державой, укрепили свою безопасность по всем направлениям. Тогда мы потеряли 27 миллионов человек, из них – 20 миллионов русских. А в результате бандитской операции, которую проводили в 90-е, мы потеряли официально 26 миллионов человек – больше, чем за годы сражения с гитлеровцами.

За время Великой Отечественной граждане потеряли 37% своих доходов, а после предательского разрушения СССР, в результате грабительских «реформ» – 41%. Та война привела к сокращению нашей промышленности на 41%. А рыночные «реформы» отняли у нее 66%. Уничтожено 80 тысяч предприятий, разрушены целые отрасли. В результате за 20 лет так и не сделали даже собственный самолёт. Когда фашисты стояли под Москвой, когда были оккупированы Украина, Белоруссия, Прибалтика, весь Северный Кавказ, наше сельское хозяйство сократилось на 43%. А благодаря «реформам» оно ужалось на 44%. Активов тогда потеряли 45%, а сейчас – 56%. Наконец, тогда мы были великой державой победителей, с которой больше никто не осмеливался вступить в военную конфронтацию. А сейчас против нас снова развязали беспощадную войну.

Цитирую господина Грефа: «Российская экономика вообще очень сильно интегрирована в мировую экономику, и

перестроить её в короткий срок невозможно, да и не нужно».

Иными словами, нам предлагают: давайте развернём трубу с Запада на Восток, попробуем ещё укрепить связи с другими странами. И будем дальше торговать своим сырьём, не меняя структуру экономики, оставаясь на сырьевой игле. Ни одного слова не сказано о том, каким образом развивать высокие технологии, науку, промышленность. Искусственный интеллект хорош, но он базируется на производстве. У нас же за три десятилетия в 15 раз уменьшилось производство станков и в 20 раз – подшипников, хотя ни одной машины без них собрать нельзя.

Я был просто потрясён: собралась та же публика, которая вместе с Ельциным и Чубайсом распродавала страну, и на фоне войны начинает призывать к тому же самому!

Обращаюсь, в том числе, и к господину Пескову, одобрявшему идею новой приватизации в своих комментариях по поводу питерского форума: давайте вспомним, что в советское время мы производили 20 процентов мировой продукции, а сейчас производим три процента. И против нас воюют страны, на которые приходится 40 процентов мировой продукции. Так что еще вы собираетесь продавать?

Да, доходы от нефти и газа уменьшились, цена на газ сократилась на 38 процентов, на нефть – на четверть. Да казна будет ужиматься. Но откуда вы будете черпать средства, если еще и последние остатки госсобственности распродадите? Предлагаете снова поднять налоги для простых граждан? Но с них и так брать нечего!

Путин, выступая на форуме, за три часа не сказал ни одного слова о приватизации. Он блестяще выступил по международным вопросам, предложил на 18 процентов поднять МРОТ. Хотя это всего 3 тысячи рублей. Прибавьте их к нынешним 16 тысячам – опять до 20 тысяч не дотягиваем. И это в стране, в которой продолжает стремительно вымирать население!

И мне очень хотелось узнать: что они собираются продавать? Продавать ведь нечего! Так что, страну продавать?

Выступая на том же питерском форуме в прошлом году, Путин сказал: главное для победы – мобилизовать все ресурсы, сплотить общество, освоить новейшие технологии. Мы полностью это поддерживаем! Но его главные экономисты все это полностью перечеркивают уже одним этим планом новой приватизации. Такое недопустимо в воюющей стране!

Поэтому предлагаю официально провести в этом зале слушания об итогах прошлой приватизации и о предложениях этих господ по новой приватизации. Предлагаю настойчиво! Уверю вас: на этих слушаниях им просто нечего будет сказать. Они все попрячутся и разбегутся.

На том же форуме олигархи и некоторые чиновники доказывали: не нужно повышать налоги на доходы сверхбогатых. Между тем, за время военной спецоперации количество миллиардеров увеличилось на 22 человека. Двое уже сбежали из страны. Если до войны суммарное состояние главных богачей составляло 350 миллиардов долларов, то сейчас оно выросло до 505 миллиардов.

Но Белоусов никак не может выпросить у них 300–400 миллиардов рублей на поддержку страны.

У меня складывается ощущение, что эти люди не только потеряли элементарное чувство ответственности, но и утратили инстинкт самосохранения. Путин показал на форуме потрясающие кадры, когда ему задали вопрос о Холокосте. 6 миллионов евреев погубило, это великая трагедия. Полтора миллиона уничтожили на Украине. Я вам неоднократно говорил: покажите эти кадры! Первые показали Бабий Яр, где за два дня 30 тысяч человек уничтожили. Волынская резня – 70 тысяч. Я был в Хатыни, где бандеровцы заживо сжигали людей.

В Белоруссии каждый третий погиб. Мы там провели антифашистский форум, он прошел блестяще. Просили партию власти: присоединитесь! Отмолчались. Хотя нашу инициативу поддержали более 50 стран.

Мы должны сейчас максимально сплачивать людей для того, чтобы одержать важнейшую победу! Наши ребята сегодня сражаются с новым фашизмом. И мы делаем все, чтобы их поддержать.

Вот только что Кашин приехал после отправки 113-го гуманитарного конвоя на Донбасс. Мы всего за 20 дней отправили туда четыре конвоя, 500 тонн гуманитарной помощи. Сейчас принимаем у себя детей Донбасса – уже 11 тысяч приняли. Помогаем им поправить здоровье, возим на экскурсии.

Для нас это вопрос спасения своей совести и своей страны. Вопрос обеспечения ее безопасности. А последыши Ельцина и Гайдара сидят за богатым столом и рассуждают: давайте продадим последнее, что еще осталось у государства! Я, честно говоря, был просто шокирован! Мне казалось, эти люди все-таки имеют хоть какую-то совесть. Понимают хоть что-то в происходящем.

Сейчас для нас особенно принципиально проявить характер и волю и в ходе выборной кампании.

Мои заместители недавно вернулись из очень важных и насыщенных поездок. Афонин – из Дагестана, Новиков – из Китая. Эти поездки еще раз доказали: у нас очень много друзей и единомышленников. Кстати, на питерском форуме присутствовала огромная китайская делегация. Индийцы активно представили там свою медицинскую продукцию, станки, оборудование.

Я недавно хотел купить хорошую полиграфическую машину у немцев, но сейчас они задрали цены. Купил буквально то же самое у индийцев втрое дешевле. Они давно поставляют нам стопроцентные аналоги высокотехнологичной западной техники. И я уверен: мы решим проблемы, которые нам пытаются создать западные противники. Но чтобы их решать, надо максимально сплачивать общество на конструктивных идеях. И мы вам предложили и новый бюджет развития, и программу «Новая Целина».

На днях в Орле мы будем проводить Третий международный экономический форум. Наши народные предприятия показывают блестящий результат. Ещё раз приглашаю вас и в Совхоз имени Ленина, и к Казанкову, и в Усолье-Сибирское. Вы там увидите великолепную продукцию, замечательные школы. Увидите, как живут, как трудятся люди в тех хозяйствах, где управление основано на принципах созидания и справедливости. Вы душой порадуетесь!

Такую политику необходимо распространить на всю страну! И тогда мы обязательно победим!

Гуманитарный груз КПРФ доставлен в ДНР

20 июня из подмосковного совхоза им. Ленина во все новые субъекты Российской Федерации были отправлены машины с гуманитарным грузом. Это уже 113 караван, отправленный КПРФ жителям Новороссии, сражающейся с фашизмом.

Через два дня один из многотонников прибыл в Донецк. Среди 20 тонн гуманитарного груза – крупы, мука, сахар, консервы и другие продукты питания, питьевая вода, одежда и лекарственные препараты для беженцев, средства инди-

видуальной защиты и маскировки для наших воинов и множество персональных (адресных) посылок для конкретных остро нуждающихся в поддержке гражданских людей и воинов от родственников и друзей. Груз сборный, со многих регионов России.

К сожалению, к началу разгрузки вышел из строя старенький погрузчик, арендованный на одном из предприятий. Но разве существует на свете задача, с которой бы не справились донецкие коммунисты и комсомольцы? В течение короткого времени на разгрузку прибыли

комсомольцы во главе со своим лидером Сергеем Захарченко, коммунисты первичных организаций Куйбышевского и Калининского районов вместе со своими секретарями Игорем Калмыковым, Александром Костенко, Олегом Доценко и автором этих строк. Под руководством Первого секретаря Донецкого Республиканского отделения КПРФ Бориса Литвинова закипела слаженная работа. По прошествии двух часов машины была разгружена.

В течение ближайших дней помощь получают беженцы из Артемовска и Крас-

ного Лимана, находящиеся в пунктах временного размещения, жители Волновахи, Петровского и Кировского районов Донецка, пострадавшие от недавних обстрелов, дома-интернаты республики и её жители, остро нуждающиеся в помощи. Не забыты и ветераны – участники Великой Отечественной войны (ах, сколько их осталось!!) и дети войны.

Так всем миром, Русским – Советским Миром, мы вносим свой вклад в нашу общую борьбу с врагом. Мы же РУССКИЕ, а РУССКИЕ не сдаются, РУССКИЕ идут до Победы! И она обязательно наступит!

Георгий РУБАН, член бюро Донецкого рескома КПРФ

Заявление Президиума ЦК КПРФ Побеждать фашизм и не поддаваться на провокации!

Начало на стр.1

Считаем необходимым проявить необходимую заботу об этих людях, если разрешение ситуации потребует максимально решительных действий.

Ситуация ещё раз ставит вопрос о важности общественного контроля за деятельностью государственных органов. Власть обязана опираться на народ, если хочет, чтобы народ доверял ей. Боевые задачи и вопросы национальной безопасности не могут решаться коммерческими структурами. Вооружённые Силы требуют единоначалия. При этом

граждане должны иметь механизмы контроля за действиями силовых структур, чтобы их представители не имели соблазна пускаться в авантюры.

В первую очередь необходимо прекратить всякие игры с волеизъявлением граждан на выборах. Следует пресечь навязывание стране дистанционного, электронного и многодневного голосования, сформировать предельно прозрачную, честную избирательную систему. Исключительно важно создать условия, когда российский народ сможет беспрепятственно избирать во власть умных, честных и деятельных патриотов. Пред-

стоящие выборы призваны способствовать консолидации общества, а не его расколу.

Мы настаиваем на том, что эффективное и полное решение задач демилитаризации и денацификации на Украине возможно только на основе смены старого курса в самой России. Полный отказ от неолиберализма в жизнедеятельности государства – настоятельное веление времени. Реализация новой программы созидания и развития более не может откладываться ни на один день.

В условиях активизации военных действий на фронте военный мятеж в тылу

действующей армии должен быть ликвидирован. Надо остановить эту провокацию и сделать всё для полной победы над фашизмом в зоне специальной военной операции. Цели демилитаризации и денацификации Украины – это вопрос будущего русского и украинского народов, всех народов на огромном евразийском пространстве, а значит, и во всём мире.

2023 год – это год 80-летия судьбоносных событий, когда наши отцы и деды, разгромив фашистские полчища под Сталинградом, начали широкие наступательные действия. Они достигли выдающихся побед под Орлом, Курском, Белгородом и начали освобождение многострадальной Украины от гитлеровской нечисти. Память об этих великих свершениях и их героях священна! Сегодня она зовёт солдат и офицеров Российской Армии, всех нас на бескомпромиссную борьбу с фашизмом!

У нашего народа крепкие нервы и сильная воля! Он не преклонит коленей перед коричневой чумой! Враг будет разбит! Победа будет за нашим народом!

Председатель ЦК КПРФ
Г.А. Зюганов.

КПРФ выиграла дело в Конституционном Суде

Оренбургские коммунисты смогли отстоять свои права в высшем судебном органе конституционного контроля в Российской Федерации. Конституционный Суд запретил снимать списки кандидатов с выборов из-за опечаток.

В 2022 году оренбургские коммунисты столкнулись с тем, что кандидатов массово не допустили до выборов. В Орске, например, в сентябре 2022 года состоялись довыборы в городской Совет депутатов по одномандатным округам № 4, 14, 16 и 19. В июле в присутствии представителей избиркома на внутривнутрипартийном мероприятии по выдвижению кандидатов по одномандатным округам был утверждён список кандидатов от партии, который для заверения был направлен в территориальную избирательную комиссию.

«Но в заверении представленного нами списка кандидатов нам было отказано, – рассказывает первый секретарь Оренбургского обкома КПРФ, депутат заксобрания Максим Амелин. – Мотивировали члены избиркома свой отказ тем, что в бюллетенях для внутрипартийного голосования, протоколе Счётной комиссии и прочих бумагах фамилия одного из кандидатов была написана с ошибкой. Наши доводы об исключении из спи-

ска кандидата с ошибкой в фамилии и заверении оставшейся части списка кандидатов были напрочь отменены. Причём избирательная комиссия Оренбургской области согласилась с решением территориальной.

Мы посчитали данное решение незаконным, поэтому обратились в суд с административным иском о признании недействительным решения Оренбургского областного суда и кассационным определением судебной коллегии по административным делам Оренбургского областного суда и кассационным определением судебной коллегии по административным делам Шестого кассационного суда. Верховный Суд РФ отказался рассматривать кассационную жалобу. В итоге она дошла до Конституционного Суда РФ.

В своём иске мы ссылались на федеральный закон «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан РФ». Заявление

рассматривалось в составе 10 судей без проведения слушания. И Конституционный Суд РФ нас поддержал.

Конституционный Суд РФ пояснил, что если в списке кандидатов в депутаты в представительные и законодательные органы по одномандатным (многомандатным) избирательным округам допущены какие-либо опечатки (опечатки) в отношении того или иного кандидата, то это не является основанием для отказа в заверении всего списка.

Избирательные комиссии в таких случаях обязаны устанавливать такие ошибки и предпринимать меры для их устранения. Если же в рамках установленных законом сроков это не представляется возможным, то избирательные комиссии обязаны заверить представленный список за исключением кандидатов, по которым не представилась возможность исправить допущенные ошибки.

Также Конституционный Суд РФ признал норму закона, применённую ТИК Советского района Орска, не соответствующей Конституции РФ. А ведь именно это незаконное решение со стороны ТИК Советского района Орска, а потом и областного избиркома не позволило



заверить список кандидатов и их дальнейшую регистрацию, что лишило возможность нашей партии участвовать в выборах!

Конституционный Суд РФ предоставил нам право на реванш – предъявить требования о применении компенсаторных механизмов.

Помните, ранее председатель областного избиркома заявляла о том, что они все суды с нами выиграла, но, как оказалось, такие заявления были преждевременными».

Соб.инф.

Национальная идея или государственная идеология?



Депутат Белгородского городского Совета Ирина Гукова в качестве эксперта приняла участие в круглом столе «Цивилизационные ценности России в развитии мировой системы», который состоялся в Общественной палате Российской Федерации. В дискуссии принимали участие представители общественности, занимающиеся вопросами науки и образования, управления и культуры, национально-конфессиональными отношениями.

В ходе дискуссии обсуждались вопросы, связанные с русской национальной идеей, национальной и государственной идеологией в России, гражданско-патриотическим просвещением детей и молодежи в новых геополитических условиях.

В конце 2023 года на уровне государства был разработан проект «ДНК России», который включил несколько направлений работы с молодежью по гражданско-патриотическому воспитанию, в том числе образовательный курс «Основы

русской государственности». В рамках новой образовательной парадигмы, отходя от Болонской системы образования, с 1 сентября текущего года во всех ВУЗах России на первом курсе будет вводиться предмет «Основы российской государственности». Цель учебной дисциплины – углубить и расширить знания студентов об истории нашей страны, истоках ее государственности, специфике исторического пути и цивилизационного развития. Дисциплина также будет включать материалы по географии, национальным отношениям, государственному управлению.

Ключевым в дискуссии стал вопрос о национальной или государственной идеологии в России. Экспертами и участниками круглого стола анализировался и предлагался к практическому применению исторический опыт нашей страны, прежде всего, опыт идеологического воспитания и политического просвещения, наработанный в Советском Союзе. По материалам круглого стола выйдут методические материалы, которые можно будет использовать в работе по общественно-политическому просвещению граждан, прежде всего молодежи.

Пресс-служба БРО КПРФ

ПУБЛИКАЦИЯ АГИТАЦИОННЫХ МАТЕРИАЛОВ

В соответствии с пунктом 6 статьи 50 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», частью 6 статьи 58 Избирательного кодекса Белгородской области от 1 апреля 2005 года № 182 редакция газеты «Слово коммуниста» БРО КПРФ сообщает о готовности предоставить печатную площадку для размещения агитационных печатных материалов на платной основе в газете «Слово коммуниста» каждому кандидату, избирательному объединению при проведении выборов депутатов Белгородского городского Совета седьмого созыва в единый день голосования 10 сентября 2023 года. Для избирательного объединения, кандидатов в депутаты по одномандатным избирательным округам, выдвинутых избирательным объединением «БЕЛГОРОДСКОЕ МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ», цена 1 кв. см печатной площади составляет 25 рублей (НДС не предусмотрен). Для других кандидатов, избирательных объединений, участвующих в выборах депутатов Белгородского городского Совета седьмого созыва в единый день голосования 10 сентября 2023 года, цена 1 кв. см печатной площади составляет 500 рублей (НДС не предусмотрен). Публикация агитационных материалов в газете производится после их предварительной оплаты в соответствии с договором, заключенным между редакцией и субъектами агитации.

IX-й совместный Пленум Комитета и КРК БРО КПРФ



25 июня состоялся IX-й совместный Пленум Комитета и КРК Белгородского регионального отделения КПРФ. На повестке дня были следующие вопросы: об итогах VI (майского 2023 г.) Пленума ЦК КПРФ и задачах БРО КПРФ в свете решений доклада Г.А. Зюганова «О

задачах КПРФ по борьбе с фашизмом и патриотическому воспитанию подрастающего поколения»; об итогах финансово-хозяйственной деятельности БРО КПРФ за 2022 г. и о внесении изменений в смету доходов и расходов БРО КПРФ на 2023 год; об утверждении акта

проверки финансово-хозяйственной деятельности БРО КПРФ; о подготовке и ходе выдвижения кандидатов в депутаты в органы муниципальной власти на выборах в 2023 году.

Перед обсуждением вопросов Пленума, Первый секретарь Комитета БРО КПРФ Станислав Панов наградил дипломами и подарками школьников – участников и победителей конкурса рисунков и сочинений «У войны не детское лицо», посвященного 80-летию освобождения Белгородчины от немецко-фашистских захватчиков. Первое место в 3-й (старшей) группе в номинации «Герой на все времена» получила работа Вакулиной Виолетты «Зиба Ганиева – женщина снайпер».

С докладом по первому вопросу повестки дня выступил секретарь Комитета БРО КПРФ Валерий Шевляков. Первый секретарь Комитета БРО КПРФ Станислав Панов рассказал о текущей работе регионального отделения КПРФ в условиях СВО.

По второму вопросу повестки дня выступил главный бухгалтер БРО КПРФ Оксана Цупа. По третьему вопросу – председатель КРК БРО КПРФ Сергей Кондратов. По всем вопросам повестки дня были приняты Постановления.

После Пленума состоялось заседание бюро Комитета, на котором кандидатом в депутаты в дополнительных выборах Белгородской областной Думы по Грайворонскому одномандатному избирательному округу № 12 выдвинут Николай Андреев – первый секретарь Комитета Борисовского местного отделения.

Пресс-служба БРО КПРФ

Объявление

Уважаемые подписчики нашей газеты!

Со второго полугодия газета «Слово коммуниста» меняет свой формат. С 1 июля газета будет выходить 2 раза в месяц, но количество страниц станет в два раза больше – 8 полос.

Оставайтесь с нами и узнавайте новости региона и страны!

Поздравления

Комитет Ровенского местного отделения КПРФ горячо и сердечно поздравляет коммуниста

**ЛОБКИНА
Владимира Александрович -
с юбилеем!**

Желает ему крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, оптимизма и активной жизненной позиции.

В Строителе воспитывают настоящих патриотов

Белгородчина, которая сегодня находится на линии огня, хорошо знает, что несут войны человечеству, каждой конкретной семье. С началом Специальной военной операции многие стали помогать участникам СВО, беженцам, а затем и внутренним переселенцам, жителям приграничных районов области, которые вынуждено покинули свои дома из-за обстрелов.

Как подчеркивает депутат Государственной Думы (КПРФ) Сергей Гаврилов, эта помощь – очень важна всем, кто попал в сложную жизненную ситуацию. Но особенно – детям из приграничных районов. Ведь они уже столько месяцев были лишены и нормальной учебы, и общения со сверстниками. Именно для них в области заработал образовательный проект, направленный на изучение истории нашей великой страны Советов, подвигов наших предков, победивших в Великой Отечественной войне фашизм.

В рамках проекта, который включает также знакомство с одним из крупнейших авиастрои-

тельном предприятия Воронежа, старшеклассники из Яковлевского городского округа смогли побывать на ВАСО. Они познакомились с теми, кто создает сегодня новые самолеты, многое узнали об истории предприятия, побывав в музее предприятия.

Среди экскурсантов были также победители патриотического конкурса сочинений «Герой на все времена» из средней школы №3 Строителя – Полина Сапенко, Нина Снедкова, а также учащаяся Томаровской средней школы №3 Александра Бабынина.

Сергей Гаврилов, поздравляя победителей конкурса, отметил: «Девочки, чьи сочинения получили высший бал, растут настоящими патриотами своей страны. Уверен, что с такой молодежью у Белгородчины, у всей нашей страны – впереди новые достижения, надежное будущее».

Пресс-служба
БРО КПРФ



**КОММУНИСТЫ И ПРОФСОЮЗЫ:
ЕДИНЫМ ФРОНТОМ НА ЗАЩИТЕ
ПРАВ ТРУДЯЩИХСЯ**



**КПРФ ПРОФ
НА ЗАЩИТЕ ВАШИХ ПРАВ!**

СТОЛКНУЛИСЬ С НАРУШЕНИЕМ ТРУДОВЫХ ПРАВ?
ХОТИТЕ СОЗДАТЬ НЕЗАВИСИМЫЙ ПРОФСОЮЗ?
ОСТАВЬТЕ ЗАЯВКУ НА САЙТЕ ИЛИ
ПОЗВОНТЕ НА БЕСПЛАТНУЮ ГОРЯЧУЮ ЛИНИЮ

KPRFPROF.RU

8 800 500 28 37

КПРФ запустила новый проект, позволяющий защитить интересы наёмных работников. Теперь любой, кто столкнулся с нарушением трудовых прав, может обратиться на горячую линию и получить необходимую помощь. Квалифицированные юристы готовы провести консультацию и подготовить документы. При необходимости к решению проблемы могут быть привлечены региональные и федеральные депутаты.

Новый партийный проект – не альтернатива независимым профсоюзам. Напротив, он направлен на эффективное взаимодействие с ними, чтобы совместными усилиями защищать справедливые требования тружеников в условиях постоянного давления буржуазии на права трудящихся. Подчас профессиональным объединениям требуется не только юридическая защита, но и политическое влияние Коммунистической партии.

На основе нового проекта КПРФ, профсоюзы смогут оперативно обмениваться информацией и совместно разрабатывать поправки в действующее законодательство. Теперь этой деятельности придан системный характер.

Товарищ! Прочитал газету - передай её другому!

Следующий номер выйдет 5 июля 2023 г.

Газета отпечатана в ООО «ГАЗЕТНЫЙ ДОМ», ИНН 3123400660, 308000, Белгородская область, г. Белгород, ул. Михайловское шоссе, д. 27А.

Главный редактор: Шевляков В.А.
Сайт: www.belkprf.ru
E-mail: belkprf@mail.ru

УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ
БЕЛГОРОДСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ
политической партии
«КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»
Газета издаётся на общественных началах.
Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора,
который несёт полную ответственность за содержание публикации.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА:
Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи,
информационных технологий и массовых коммуникаций
по Белгородской области
Свидетельство о регистрации
ПН № ТУ31-00206 от 08.12.2014г.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ (ДЛЯ ПИСЕМ)
308010 г. Белгород, ул. Крупской, 42А. Тел. 35-77-40, 35-77-30.
Индекс подписки: П5607.
Тираж – 6 тыс. Объем – 1 п. л.
Подписано в печать 27.06.2023г. по графику – 15.00. фактически – 15.00.
Заказ № 23-06236

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.